

# 150余名学者来威研讨甲午海战

## 精选百余篇知名论文,深入研讨甲午之战

本报9月17日讯(记者 刘洁) 17日,“甲午战争与东亚历史进程——纪念甲午战争120周年”国际学术研讨会隆重开幕。这是继纪念甲午战争90周年、100周年、110周年国际学术研讨会之后,在威海举行的又一次学术盛会。来自中国、香港、澳门和台湾地区,以及日本、韩国和新加坡的150余名专家学者与会。

开幕式上,中国社会科学

院向中国甲午战争博物院赠送《甲午战争简史》一万册,将免费发放给博物院参观者。中国第一历史档案馆、海峡两岸出版交流中心向中国甲午战争博物院赠送《清宫甲午战争档案汇编》(丛书)。法制晚报社向中国甲午战争博物院赠送《甲午战争前史》纪录片。原中国人民解放军海军副司令员丁一平向中国甲午战争博物院赠送大型历史纪录片《北洋海军兴衰史》、图

书《甲午战争》、《甲午战争图表集》。

此次研讨会组委会为保证论文质量,组织专家对来稿进行评审,精选出100余篇论文进行会议研讨。在两天的研讨会期间,与会专家学者将对甲午战争的历史背景和起因、甲午战争前后的国际关系、马关条约谈判、东亚海权问题、中日海军战略、历史人物研究、甲午战争对中日关系及东亚格局的影

响,与甲午战争史相关的其他议题展开深入研讨。

“甲午之败,是国家之伤,民族之痛,军队之耻,海军之悲。”军事科学院原政委张序三说,要铭记过去这段历史,纪念为国捐躯的英烈忠魂,反观历史、总结教训,为强国梦、强军梦提供正能量。

研讨会期间,与会专家学者将对甲午战争进行全方位、多角度解读和审视。

## 荣成开展森林资源二类调查

本报9月17日讯(记者 许君丽 通讯员 郑红专) 记者从荣成市林业局获悉,15日,该局启动林地资源二类调查工作,对荣成22个镇街境内所有森林、林木和林地进行全面摸底登记,面积、权属、蓄积量等都将悉数备案。

此次调查的主要任务是查清全区范围内的森林、林地和林木资源的种类、数量、质量和分布,综合分析并评价森林资源现状、变化动态以及森林资源经营管理状况,提出对森林资源培育、保护与利用的意见,并建立森林资源档案和信息化管理系统。以二类调查数据为基础,编制林地保护利用规划,划定林地范围,确定林地的保护等级和质量等级,将林地和依法可用于林业发展的其他土地落实到现地,建档上图。

## 荷山小学参观毛泽东像章馆

本报9月17日讯(记者 许君丽 通讯员 陈鲁美) 16日上午,临港区荷山小学组织学生参观毛泽东像章珍藏馆,重温历史,继承老一辈革命家的优良传统,沐浴伟人光芒。

一踏进毛泽东像章珍藏馆,同学们就发出了阵阵惊叹声,眼前不计其数的毛泽东像章让他们目不暇接。大家围在讲解员的身边,仔细聆听这些像章背后的故事。

据了解,毛主席纪念像章珍藏馆共3万平方米,摆满了各式各样、各个年代、各种材质的像章。展品中最小的直径仅1厘米,最大的像章直径1.08米,重达23公斤。作为独特的历史文化见证,毛主席像章具有丰富的历史价值、艺术价值和收藏价值。

本报讯 9月9日,10千伏龙角山线圆满完成了检修任务,标志着乳山市供电公司秋检工作全面铺开。为确保今年秋检工作平安有序开展,乳山市供电公司周密部署,在事前预防、过程执行、事后考核上下功夫,以严把“四关”为重点,切实做好秋检前各项准备工作,保证设备检查不留“死角”,厉兵秣马迎战秋检。

于京洲



## 爱心荧光衣

新学期后,“平安威海荧光童行”大型公益活动继续进行。近日,环翠区嵩山街道办事处给河北小学捐赠了600件“爱心荧光衣”。“平安威海荧光童行”活动由大众网与共青团威海市委、威海市文明办、威海市教育局、威海市公安局交警支队共同主办,大众网威海站承办。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 荣成55名贫困母亲获创业资助

本报9月17日讯(记者 许君丽) 为关爱帮助贫困母亲,今年,荣成市妇联在开展贫困母亲救助行动中,加大救助力度,“爱心创业基金”由往年的每人5000元提高到1万元,已有55名贫困母亲获得创业资助。今年,荣成市妇联结合实

际,加大贫困母亲救助力度,“爱心创业基金”由往年的每人5000元提高到1万元,并通过基层上报和实地走访了解,发放给滕家、上庄、俚岛、荫子、城西5个镇(街)的5名诚实守信、有致富愿望且有创业能力的贫困母亲,帮助她们从事各类小本

经营项目。据悉,自2007年开展“贫困母亲救助行动”以来,荣成妇联先后帮助55名贫困母亲,共发放“爱心创业基金”、“爱心救助款”23万余元。

在帮助贫困母亲的同时,贫困儿童的爱心救助也在延续。今年5月份,荣成市妇联继

续在荣成启动了“社会妈妈”虹桥拉手活动,赢得了社会各界爱心企业和爱心人士的理解与支持,资助数额持续攀升。活动共征集“社会妈妈”800多名,涌现出爱心助学典范26个,募集的59万余元爱心款全部发放到600多名孤儿手中。

## 2014技师和高级技师开始评审

本报9月17日讯(记者 许君丽) 日前,记者从威海人社局获悉,2014年技师和高级技师申报评审工作展开,报送材料受理时间截止至10月10日,个人报名不予受理。

此次技师、高级技师申报评审范围为国家已公布职业标准且设有技师或高级技师等级的职业(工种),具体职业(工种)请登录www.lm.gov.cn中国就

业网——职业技能标准——职业(工种)查询。实行全国或全省统一鉴定的职业(工种)、已开展技师或高级技师社会化考评的职业(工种),不再列入技师、高级技师评审范围。申报评审技师、高级技师的职业(工种)范围、名称、职业资格等级须与国家职业分类大典和国家职业标准的相关规定相一致,凡申报材料填写不一致或不规

范的,不予受理。

申报技师、高级技师人员所在单位,应对申报人的申报材料进行审核,并在符合条件人员的《2014年技师职业资格推荐评审简表》或《2014年高级技师职业资格推荐评审简表》“单位推荐意见”栏填写推荐意见,加盖单位公章;在《技师职业资格申报表》或《高级技师职业资格申报表》“所在单位推荐

意见”栏填写推荐意见,加盖单位公章。由申报人员所在单位将申报材料汇总后报送各区市人力资源和社会保障局或市直部门(单位)。为简化程序,提高效率,各呈报单位要对申报材料进行审核分类,按照申报人员的职业(工种)归为机械综合、饮食服务和交通汽车类等3类,其申报材料及相关表格分别分类上报。